

GAZETA OFICIALĂ



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicații vor plăti atât
ofoile cât și partioularul 50 bani
de fiecare cuvânt sau număr, plus
timbrul de chitanță și prețul exem-
plarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 160 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr costă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ordonanță.

Noi, Dr. Ion N. Evian, Secretar General al Industriei și Comerțului; Constantin Tănăsescu, Secretar General al Internelor și Dr. Victor Pop, Secetar General al Justiției;

Având în vedere Ordinele Ministerului Industriei și Comerțului Nr. 24562 și 40280/1920 și al Ministerului Internelor Nr. 28275/1920;

Având în vedere dispozițiunile Decretului Lege Nr. 4310 din 11 Octombrie 1919 prin care se decretează aplicarea în Ardeal, Banat, Maramureș și părților ungurene a Decretului Lege Nr. 2969 din 10 Iulie 1919 relativ la combaterea luxului și a speculei,

ordonăm:

1. Cu începere dela 1 Noembrie 1920 se aplică și în Ardeal, Banat, Maramureș și părțile ungurene Decretul Lege Nr. 2969 din 10 Iulie 1919 relativ la combaterea luxului și a speculii.

2. Pentru înlăturarea speculei vor funcționa următoarele instanțe judecătorești:

a) În fiecare oraș de reședință de județ se vor înființa comisiuni de judecată a negustorilor speculanți, compuse din președintele Camerei de Comerț sau un membru al Camerei de Comerț delegat de președinte, dintr'un delegat al Ministerului de Interne și dintr'un judecător delegat de președintele tribunalului local.

Judecătorul va prezida comisiunea.

În orașele mai mari pot funcționa mai multe comisiuni de judecată.

b) În orașele nereședinte și în comunele rurale sunt competente ca prima instanță judecătorești de ocoale.

c) Împotriva hotărârilor comisiunilor de judecată contra speculei din orașele de reședință sau a judecătorului de ocol, se poate face apel în termen de 5 zile la tribunal, care judecă în ultimă instanță.

Împotriva hotărârii instanței de apel nu mai este nici o cale de atac.

În toate cazurile judecata se va pronunța fără drept de opoziție.

3. Comisunile de judecată au căderea să se pronunțe asupra speculii cu mărfuri de orice fel de proveniență străină sau internă.

4. Constatarea abaterilor dela Decretul Lege Nr. 2969—1919 se va face prin procese verbale dresate de inspectorii sau delegații Ministerului de Industrie și Comerț; de membrii parchetelor; de prefectii de județe și de poliție; de primari și ajutoarele lor; de inspectorii administrativi, judiciari, financiari, agricoli: consilierii agricoli; de șefii de vamă; de verficatorii de măsurii și greutate; de inspectorii, comisarii și subcomisarii polițienești; de subprefecți, primpretori și pretori; de inspectorii jandarmeriei rurale; de ofițerii de jandarmi rurali cum și de jandarmii șefi de secții și șefi de post.

Acești calitate o au și organele corpului de controlori de pe lângă Președinția Consiliului de Miniștri înființate prin Decretul Regal Nr. 2017 din 4 Mai 1920 publicat în Monitorul Oficial Nr. 25 din 5 Mai 1920 și împărțite în regiunile de control prevăzute de Deciziunea Ministerială Nr. 2582 din 3 Iulie 1920 publicată în Monitorul Oficial Nr. 74 din 4 Iulie 1920.

Procesele verbale dresate de agenții arătați în alineatul precedent fac deplină probă în justiție până la înscrierea în fals, pentru constatările ce ele cuprind.

Orice cetățean poate sesiza Comisiunea sau judecătoria de ocol asupra cazurilor care ar constitui contravențiunea la decretul-lege No 2969—1919.

Instanțele sesizate vor ancheta și deschide acțiune împotriva contravențiilor.

5. Negustorii sunt obligați să afișeze prețurile de vânzare ale mărfurilor. La mărfurile de proveniență străină se poate socoti cel mult un câștig de 30% peste prețurile din factura originale sporite cu speze.

La desfacerea produselor proprii ale agricultorilor sau industriașilor din țară, în cazul când pentru aceste produse nu sunt fixate prețuri maxime, organele de judecată vor avea în vedere un câștig normal potrivit împrejurărilor economice de producțiune de astăzi, căutând a pedepsi ceea ce ar constitui o speculă față de bazele de mai sus.

6. Se pedepsește cu amendă dela 100 la 500 lei negustorul care n'a afișat lista prețurilor de vânzare în magazin (la acele întreprinderi, comerciale cari, prin natura obiectului întreprinderii, nu se vor putea afișa prețurile tuturor mărfurilor ce se vând în magazin, prețurile vor fi marcate vizibil pe fiecare articol ce este destinat vânzării).

și-au însușit limba statului în așa măsură, încât să pot executa dispozițiile art. de lege XLIV din 1868.

În baza § 22 art. de lege XLIV din 1868 fiecare comună e îndreptățită să corespundă cu județul propriu și cu comunele din acel județ și cu guvernul țării în limba statului sau în limba sa protocolară.

Cu celelalte județe și organele lor vor corespunde în limba statului sau în limba protocolară a respectivului județ, către care se adresează corespondența.

Având în vedere, că comunele numai în corespondența cu județul propriu și comunele lui și cu guvernul țării au dreptul să folosească limba protocolară;

având în vedere, că oficiile de stat și oficiile militare nu se cuprind în noțiunea „guvernul țării”;

având în vedere, că limba oficială a acestor oficii e limba statului;

având în vedere, că limba corespondenței între aceste oficii și comune nu e normată expresiv în lege;

luând de bază spiritul legii, urmează să în aceste cazuri să se respecte principiile cuprinse în partea a doua a § 22 din art. de lege XLIV din 1868.

Prin urmare, cașăm ordinul fostului Resort al Afacerilor Interne Nr. 59—1920. Res. și ordonăm ca, pe viitor toate comunele, orașele și județele să fie date să folosească în corespondența adresată oficiilor de stat și militare limba oficială a acestora adică: limba statului.

Cluj, la 17 Octombrie 1920.

P. ministru:

D. Miclea m. p.
cons. ministerial.

Nr. 84:9—13149—1920.

Ministerul de Justiție, Secretariatul General din Cluj.

Ordin circular.

Suntem informați că la foarte multe autorități judecătorești din teritoriile ungurești hotărârile se redactează în limba maghiară.

Această procedură, provocată de faptul că până acum nu toți magistrații cunosc limba română, poate principial însemna neajunsuri imprecizărilor români care au nevoie de copii de pe aceste hotărâri și în deosebi atunci când, procesul mergând în apel sau recurs, la aceste din urmă instanțe ar fi magistrați care nu cunosc limba maghiară.

De aceea ordonăm ca pe viitor hotărârile de pe care se cere copie în limba română sau împotriva cărora se face apel sau recurs, să fie traduse în limba română și această traducere, certificată de prezident, să se libereze părții odată cu originalul, sau să se trimită instanței în drept împreună cu dosarul.

Cluj, la 12 Octombrie 1920.

Șeful secției:

Indescifrabil, m. p.

No. 24781—1920. Preș. Iust.

Secretar general:

Ladai, m. p.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor Secretariatul General din Cluj.
Direcția Regională Zootehnică și Sanitară Veterinară.

Decizieune.

Despre urcarea contribuțiunei de câini.

Constatând din datele statistice adunate de institutul Antirabic din Cluj, că numărul persoanelor mușcate de câini turbai sau suspecți de turbare crește din zi în zi și având în vedere marele pericol, ce înseamnă lățirea turbării atât asupra sănătății publice, cât și asupra avuției naționale, reprezentată prin stocul animalelor domestice: suntem nevoiți să recurgem la cele mai energice măsuri pentru sanarea acestor inconveniente.

Cum în țările occidentale aceasta epizootie este necunoscută sau aproape necunoscută, grație măsurilor preventive de poliție sanitară veterinară, aplicate consecutiv și continuativ în decursul mai multor decenii și cum prin experiența s'a dovedit că singurul mijloc echitabil și educativ la scop este reducerea stocului de câini: de acord cu Secretariatul General al Afacerilor Interne și cu Secretariatul General al Sănătății și Asistenței Publice decidem pe cum urmează:

1. Urcăm contribuțiunea de câini prevăzută în statutele județene pentru câinii de utilitate la suma întreită socotindu-se în lei, iar pentru câinii de lux de treizece ori suma socotindu-se la fel în loc de cor. în lei.

2. Celelalte taxe prevăzute în statutele menționate cum sunt taxa de întreținere pentru câinii prinși de hingheri, premiul pentru câinii uciși, pedepsele pecuniare etc. se stabilesc în suma înzecită socotindu-se în loc de cor. în lei.

3. Câinii ținuți pentru scopurile armatei, jandarmariei sau poliției, cari în trecut erau scutiți de contribuțiune numai atunci vor beneficia de acest favor, dacă din partea comandamentului unității respective sau din partea șefului de poliție se va certifica oficial, cumcă sunt necesari pentru serviciu și că sunt dresați stau sub dresaj.

4. Săvârșește contravenție și se va pedepsi cu o amendă de la 500 lei până 2000 lei:

Ori ce persoană, care va lua cu sine câini în ospătarie, cafenea, sau alt local public.

La fel se va pedepsi și proprietarul (chiriașul) localului, respectiv.

5. În caz de recidivă contravenienței se vor condamna la cel puțin îndoiți pedepsei suferite.

6. Toate contravențiunile la deciziunea de față se vor judeca de către autoritățile administrative înșirate în Art. 1. al Ord. Nr. 65000—1909. B. M.

7. Deciziunea prezentă intră în vigoare cu 1-a Ianuarie 1921 afară de dispozițiile prevăzute în p. 4. care intră în putere cu data publicării în Gazeta Oficială a Comisiunii de Unificare și Descărcare din Cluj.

Cluj, la 20 Octombrie 1920.

Secretar General:

Petrini, m. p.

Director Regional:

T. Cristea, m. p.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Timișoara.

Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că procesul intentat de reclamant soția lui Dumitru Gagyanszky, locuitor în Madoș atâr în numele său precum și în calitate de curator alui Dumitru Gagyanszky contra vâd. lui Dozse Deme nâsc. Simon Iulia și comp. pentru 4000 Lei și acc. a pus termen de pertractare și a somat părțile ca să se prezinte pe ziua de 17 Noemvrie 1920 la ora 9 în biroul oficiului (palatul Administrativ etaj I, ușa 47), totodată pentru pârâtul, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Victor Kedacic avocat locuște în Timișoara.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și oara susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar care este îndreptățit și legitimat să-l reprezinte, căci la din contră va proceda în locul lui curatorul numit. — Timișoara, la 11 Octomvrie 1920. *Darnay* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 9292—1920.

2995 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că în procesul intentat de reclamantul Bertalan Herzmanh contra lui Fility Mladen cu domiciliul necunoscut pentru suma 3250 Lei 50 C. și acc. a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 17 Noemvrie 1920 la 9 oara în biroul oficiului (Palatul Administrativ, etajul I, ușa Nr. 47), totodată pentru pârâtul care se află în loc necunoscut a numit ca curator pe Dr. Victor Kedacic avocat locuște în Timișoara.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și oara susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar care este îndreptățit și legitimat să-l reprezinte căci la din contră va proceda în locul lui curatorul numit. — Timișoara, la 15 Octomvrie 1920. *Darnay* m. p., consilier la curtea de Apel.

Nr. 9409—1920.

3243 1—1

Judecătoria de ocol Sibiu

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu publică, că la cererea suplicantului Nicolae Apolzan comerciant de prezent domiciliat în Sibiu, prin deciziunea Nr. Pk. II. 4411/2—1920 a deschis procedura pentru anularea următoarelor documente afirmativ perdate:

1. un libel de depunere despre 20052 cor. 73 fil. liberat sub Nr. 505 pag. 253 cartea II pe numele Nicolae Apolzan comerciant Săliște de către „Lumina” institut de credit și economii soc. pe acții în Sibiu,

2. un libel de depunere despre 2181 cor. liberat sub Nr. 42665 C. 374/44 numele Paraschiva Cristiu de către „Albina” institut de credit și economii soc. pe acții în Sibiu.

3. un libel de depuneri despre 2070 cor. liberat sub Nr. 396/XIII/9448 pe numele Ioan N. Apolzan Săliște 510 de către „Cassa de păstrare reuniune” Săliște.

Sumele depunerilor sunt cele actuale;

4. patru titluri provizorii liberate de „Banca centrală pentru industrie și comerț” soc. pe acții Cluj și anume Em. I. Nr. 162 A și 162 B despre câte una acții pe

numele Nicolae Apolzan și Paraschiva Apolzan Em. II. Nr. 26 pe numele Nicolae Apolzan și Em. II. Nr. 262 pe numele Paraschiva Apolzan despre câte două acții.

În consecință detentorul documentelor înșirate mai sus este somat, ca în termen de un an socotit dela ziua ce urmează celei de a treia inserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să le prezinte judecătoriei, altcum după expirarea termenului de un an la învoia cerere a suplicantului le va declara de anulate. — Sibiu, la 24 Septemvrie 1920. *Pildner* m. p., șef judecător.

Pk. 4411/2—1920.

3003 2—3

Judecătoria de ocol Alba-Iulia.

Decizie.

Judecătoria de ocol Alba-Iulia la petiția lui Ștefan Popescu domiciliat în Totoiu, conform § 750 art. de lege I 1911 pune în curgere procedura de anulare a documentelor:

I. Un libel de depunere la banca „Izvorul” din Alba-Iulia sub Nr. 694 (cartea I) cu suma depusă de 50.000 Lei pe numele lui Ștefan Popescu, locuitor în Totoiu și

II. un libel de depunere tot la banca „Izvorul” din Alba-Iulia sub Nr. 696 (cartea I) cu sumă de 18.000 Lei pe numele lui Ștefan Popescu din Totoiu. Afirmativ în noaptea de 19 Septemvrie 1920 de faptuitori necunoscuți furate eliberând publicațiune.

Drept aceea, judecătoria somează pe detentorul circumscriselor documente, ca în termen de un an dela ziua următoare a treia inserare a publicațiunii în Gazeta Oficială se înainteze documentele la aceasta judecătorie, căci contrar judecătoria după expirarea termenului fixat, la cererea din nou a petentului se va pronunța anulate.

Totodată, la cererea petentului, judecătoria somează banca „Izvorul” în Alba-Iulia ca în contul documentelor circumscrise sub I și II împliniri se nu facă, având voie să satisfacă îndatoririi prin depunere în deposit judecătoresc.

Judecătoria, până la expirarea termenului fixat, afișează publicațiunea pe tablă afișelor judecătorești și o eliberează petentului cu îndatorirea a o trimite Gazeta Oficială spre inserare de trei ori în urma a înainte aici în anex cu cererea, pentru nulificarea documentelor. — Alba-Iulia, 1920, Septemvrie 30. *Semproniu Munteanu* m. p., judecător.

Nr. 2323—1920

3011 2—3

Judecătoria de ocol Ciachigârboiu.

Decis.

În comuna Zalha la 9 Ianuarie 1918 pe lângă lăsarea testamentului a repausat Vescan Victor, fost locuitor în Zalha.

Judecătoria de ocol din Ciachigârboiu pe baza §-lui 85, legea XVI din 1894 îl îndrumează la pâră pe Vescan Aurel locuitor în Brașov contra vâd. lui Vescan Victor nâsc. Vicrai Etelca, la cine este în posesiune averea.

Totodată pe baza §-ului 86, legea XVI din 1894 îi reacearcă pe îndrumați la pâră, cumcă acțiunea să și-o înainteze la judecătoria competentă începând dela a treielea publicare a acestui decis, în 60 zile și despre îndeplinirea acestuia, după expirarea termenului exclusiv, în termen de 8 zile să o legitimizeze, printră în caz contrar judecătoria de ocol, pe baza §-lui 87, legea deja citată, lăsământul i-l va preda, abstragând dela reflectarea îndrumatului la pâră. — Ciachigârboiu, la 2 Septemvrie 1920. *Dr. Székely*, șef judecător.

Nr. 301/11 Pk. 1918

2854 2—3

Judecătoria de ocol Tășnad.**Citație**

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina reclamantului Tasnádi Takarékpénztár Egyesület firmă înregistrată în Tășnad contra pârâtului Stefan Nagy și a născ. Iuliana Szabó și a fixat ziua de înfățișare pentru 5000 coroane și acc. și a provocat părțile să se prezinte în localul judecătoriei la 9 Noemvrie 1920, totodată pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul dr. Iosif Nagy din Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca pe ziua și ora amintită să se înfățișeze prin avocat provăzut cu pleni-potență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Tășnad, la 8 Octomvrie 1920. Dr. Mureșan, m. p., judecător.

Nr. 1815—1920.

3054 1—1

Citație.

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina reclamantei vād. Goldberger Ignacné locuitoare în Tășnad în contra pârâtului Stefan Borbély a fixat ziua de înfățișare pentru evacuarea locuinței și acc. și a provocat partidele să se prezinte în localul judecătoriei la 9 Noemvrie 1920, numind totodată de curator pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut pe dr. Somogyi Endre avocat în Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca pe ziua și ora amintită să se înfățișeze prin avocat provăzut cu pleni-potență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Tășnad, la 8 Octomvrie 1920. Dr. Mureșan, m. p., judecător.

Nr. 1823—1920.

3108 1—1

Judecătoria de ocol Giurgeu-Sânmiclăuș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Giurgeu-Sânmiclăuș aduce la cunoștință, că livretul de depunere Nr. 41258 eliberat de sucursala din Giurgeu Sânmiclăuș a casei de păstrare agrară din Târgul-Mureș pe numele lui Kari Balasz Andrásé Helyt din Giurgeu-Sânmiclăuș despre suma de 11714 cor. și 50 fil. care afirmative s'a pierdut în ziua de 14 Ianuarie 1920.

Judecătoria provoacă pe posesorul livretului ca să predeie în timp de un an calculat dela ziua publicării a treia oară în Gazeta Oficială căci în caz contrar judecătoria după expirarea termenului prescripționat va declara livretul de anulat. — Giurgeu-Sânmiclăuș, la 2 Martie 1920. Dr. Tiltcher, m. p., judecător.

Nr. P. 465—1920

2866 2—3

Judecătoria de ocol Temesrekaș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Temesrekaș face cunoscut, că pentru anularea libelului de depunere eliberat de „Prima cassă de păstrare” din Temesrekaș, cartea VI. pag. 362 despre suma de 5000 cor. pe numele Golubov Nicolae locuitor din Stancsafalva s'a pus procedura în curs.

Judecătoria provoacă pe posesorul numelui libel, ca în termen de un an dela apariția a 3-a în „Gazeta Oficială” a acestei publicațiuni să-l prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar, după trecerea termenului fixat și la noua cerere a petentului va declara libelul de anulat. — Recăș, la 9 Iulie 1919. *Indescifrabil*, jude de ocol.

P. 944—1919.

2594 2—3

Judecătoria de ocol Dej.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Dej publică, că în procesul intentat de reclamanta Korobian Maria contra pârâților b. Ioan Forgaciu ca tutor alor Forgaciu Alexandru, Ștefan, Ana și Iosif pentru sistarea comunității și acc. a pus termin de pertractare și a somat partidele, ca să se prezinte pe ziua de 29 Noemvrie 1920 la 8 ore a. m. în biroul oficiului Piața Cuza Voda Nr. 32, parter), totodată pentru pârâtul t. Forgaciu Ioan minor, care se află în loc necunoscut, a numit de curator pe dr. Mor Lebovits avocat, locuitor în Dej.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susamintită să se prezinte personal sau prin mandatar care este îndreptățit și legitimat să-l reprezinte, căci la dincontră va proceda în locul lui curatorul numit. — Dej, la 12 Octomvrie 1920. Dr. Pușcariu, m. p. jud.

Nr. 1990/2—1919.

31511 —1

Judecătoria de ocol Oravița-montană.**Edict.**

Judecătoria în baza cererii lui Gavadina Simeon domiciliat în Forotic pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul „Oraviczi takarékpénztár” din Oravița-montana pe numele lui Gavadina Simeon Nr. depuneri 28841, pagina 15885 despre 6426 cor. 56 fil. a introdus procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului document că în restimp de un an din ziua următoare în care sa publicat edictul pentru a treia oară în „Gazeta Oficială” să subștearnă judecătoriei documentul, căci în caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit, la noua cerere a petentului îl va declara de anulat. — Oravița-montană, la 3 Aprilie 1920. Dr. Voda m. p., judecător.

Nr. 1063—1920.

2868 2—3

Judecătoria de ocol Gyergyószentmiklós.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol subsemnată face cunoscut că livretul de depunere Nr. 41211 eliberat de sucursala din Gyergyószentmiklós a casei de păstrare agrară din Târgul-Mureș, pe numele lui Ferenczi Márton Imrée (din Gyergyóújfalva), despre suma de 4000 coroane, s'a pierdut între împrejurări necunoscute, în comuna Gyergyóújfalva, în 10 Martie 1920.

Celce a găsit acest livret de depunere sau posesorul, este învitat ca să-l prezinte subsemnatei judecătorii de ocol în timp de un an socotit dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar, judecătoria, după trecerea termenului publicat, va anula acest livret de depunere. — Gyergyószentmiklós, la 4 Mai 1920. Dr. Edmund Tiltcher m. p., judecător.

Nr. Pk. 1180—1920.

2765 2—3

Judecătoria de ocol Careii-Mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Careii-Mari face cunoscut, că în urma rugărei lui Merk Antalné din Nagymajtány pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: un libel de depunere eliberat de Cassa de păstrare asociație în Careii Mari (Nagykárolyi takarékpénztár egyesület) sub Nr. 31/36 despre suma 2915 coroane, pe

numele Ioan Reisz și Maria Hauber, a pus în curs procedura de anulare. În consecință invită pe posesorul acestui libel să prezinte documentul în termen de un an dela ziua următoarea în care prezenta publicațiune s'a inserat a treia oră în Gazeta Oficială ce apare în Cluj, căci în caz contrar judecătoria, după trecerea acestui termen, la cererea repetită a petentului, îl va declara de anulat. — Careii-Mari, la 26 Mai 1920. *Indescifrabil*, judecător.

Nr. P2. I. 2793/1—1919.

2371 2—3

Judecătoria de ocol Câmpeni.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Câmpeni în urma cererii bisericei gr. or. din Vidra-de-sus emite publicațiune pentru anularea libelului de depuneri dela institutul „Doina” din Câmpeni despre 2193 C. 83 fill. din Cartea I, foaia 194, somând proprietarii acestui libel perdut, ca dela ultima publicare a treiaoră în Gazeta Oficială în timp de un an se prezinte documentul acesta judecătoriei, căci la dincontră se va declara de anulat. — Câmpeni, la 13 Aprilie 1920. *Folly*, m. p.

Nr. 322—1920.

2823 3—3

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Târgul-Mureș în baza cererii a văd. lui Iosif Bogdán repr. prin avocatul Dr. Dionisiu Fülöp din Târgul-Mureș ordonează procedura nulificării în baza §-lui 749 din P. C. pe cartea comandită de sub Nr. 1562 din edițiunea ei „Marosvásárhelyi Bank és Takarékpénztár” și provoacă proprietarul cărței să denunțe pretensiunea sa pe acest atestat calculat dela 3 publicare a acestei publicațiunii în un an la judecătoria susnumită că în caz contrar să publică aceasta carte de comandită de anulat. Impreună provoacă judecătoria susnumită pe „Marosvásárhelyi Bank és Takarékpénztár r. t.” se nu plătească la nime în baza cartei de sus până la dispunerea judecătoriei susnumitei. — Târgul-Mureș, la 12 Iulie 1920. *Czampa* m. p., judecător de ocol.

Nr. 1562—920.

2869 2—3

Tribunalul Cluj

Publicațiune.

Tribunalul din Cluj face cunoscut, că în urma cererii Mariei Negru născ. Bota a pornit procedura de declarare de mort în baza §-lui 748 P.c. a lui Alexandru Bota fost locuitor în Socolul de Câmpie, care se pretinde a fi murit la 3 Octomvrie 1918 în Durazzo, și a delegat de curator pe seama lui pe Dr. Augustin Pordea avocat în Cluj și invită pe pretinsul mort și pe toți aceia, cari știu despre el să avizeze tribunalul ori pe curator subșternind și probele, căci în caz contrar va fi declarat de mort după 3 luni dela apariția a treia acestei publicațiunii în Gazeta Oficială. — Cluj, la 30 Iulie 1920. Dr. *Kis* m. p., jude de trib.

Nr. C. 987/1—1920.

2953 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Cluj face cunoscut că în urma cererii Marie Vég măr. Eugeich locuitoare în Cluj a pornit procedura de declarare de mort a lui Petru Eugrich fost locuitor în Cluj, care se pretinde a fi căzut pe câmpul de război sîrbesc în Noembrie 1914 și a delegat pe seama lui de curator pe dr. Victor Moldovan

advocat în Cluj și somează pe toți care știu despre mortul să avizeze tribunalul ori pe curator, căci la dincontră va fi declarat de mort după 3 luni dela apariția a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială. — Cluj, la 2 Iulie 1920. Dr. *Alexandru Kiss*, m. p., jude de trib.

Nr. C. 974/1—1920.

2987 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj în procesul intentat de reclamanta Elena Cenan locuitoare în Cluj contra inctului Ioan Cenan, a cui domiciliu este necunoscut, pentru desfacerii căsătoriei contractată înaintea ofișerului stărei civile din Someșfalău la 22 Februarie 1906, somează prin această publicațiune pe inctul ca să restabilească cu soția și conveșuirea conjugală în termen de un an socotit dela două publicare a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială, căci la dincontră va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț, totodată să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră, fără a mai fi citat, îl va reprezenta curatorul acum numit. — Cluj, la 17 August 1920. Dr. *Popescu*, m. p., jude.

Nr. 1645—920.

3077 1—2

Tribunalul Alba-Iulia.

Publicație.

Tribunalul Alba-Iulia în urma cererii înaintate de Laura Ritter măr. Iosif Waldmann dom. în Hațeg reprezentat prin avocatul dr. Andreiu Fodor în virtutea art. 77 p. b) din legea XXXI 1894 invită pe Iosif Waldmann cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa născ. Laura Ritter conveșuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 16 Iunie 1877 înaintea ofișerului stării civile din Alba-Iulia în termen de un an socotit dela două publicare a acestei publicații în „Gazeta Oficială” căci în caz contrar, tribunalul în urma acțiunii petentului va hotări asupra desfacerii căsătorii.

Îl invită mai departe, să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorț ce'l va intenta petenta fără de a mai fi citat prin publicație îl va reprezenta curatorul acum numit adv. Dr. Lazar Meisels, cu domiciliul Alba-Iulia. — Alba-Iulia, la 24 Septemvrie 1920. Dr. *Nicolae Nestor*, judecător la trib.

Nr. 926—1920.

— 3004 2—1

Tribunalul Sibiu.

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Stanci Ihora născ. Zugrav locuitoare în Rășinar pe baza §-lui 733 al art. de legi I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului morții a lui Bucur Ihora fost locuitor în comuna Rășinar, care a murit în 5, sau 6 Ianuarie 1916 în infirmeria spitalului Pascol, înmormântându-se tot acolo numește ca tutor pe seama muritului pe dr. Ioan Pompilius avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiunii a treiaoră în „Gazeta Oficială” va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — Sibiu, la 11 Septembrie 1920. Dr. *Carol Müller*, m. p., consilier.

No. C. 1149/2—1920.

2969 2—3

Publicațiune.

Pe baza cererii petentei Elisabeta Oancea reprezentată prin avocatul Dr. Onisifor Soră adv. și în virtutea punctului b) din Art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul invită pe Ioan Popa cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 22 Febr. 1914 în termen de un an, socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la dincontra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

El invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Max Bán, numit de curator. — Sibiu, la 20 Sept. 1920. *I. I. Ilescu*, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 1356—1920

2892 2—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Ana Lazaroi născ. Luculeșiu locuitor în Avrig pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului moartei a lui Vasilie Lazaroi locuitor în comuna necunoscut și care a căzut pe câmpul de luptă în Italia și a fost înmormântat la 11 Iunie 1918. numește ca tutor pe seama numitul pe Dr. Borcia Lucian avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătorul sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — Sibiu, la 10 Septembrie 1920. Dr. *Carol Müller* m. p., consilier.

C. 1020/2—1920.

3072 1—3

Publicațiune.

Pe baza cererii petentei Helene Konnerth prezentat prin avocatul Dr. Iuliu Ziegler și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Wilhelm Mauninger cu domiciliul necunoscut, ca să se restabilească cu soția lui conviețuirea conjugală, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 1 Octombrie 1919 în termen de un an, socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la dincontra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

El invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul sau, căci la din contra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Maximilian Ban numit de curator. — Sibiu, la 7 Octombrie 1920. *I. I. Ilescu* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 1415—1920.

3098 1—2

Tribunalul Satu-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul Satu-mare a numit pe Dl. Aurel Lapadat, domiciliat în Satu-mare în mod definitiv expert judecătoresc pentru lucrările de specialitate în materie de contabilitate și caligrafie la tribunalul Satu-mare și pe lângă judecătorii de ocol din circumscripția acestui tribunal. — Satu-mare, la 15 Oct. 1920. *A. Doros*, pres. tribunalului.

Nr. XV. E. 17—1920 Pres.

3055 1—1

Tribunalul Timișoara.**Anunț.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma petițiunii soției lui Petru Bichișan domiciliat mai pe urmă în Lipova înaintată în baza art. 733 a legii I din 1911 pentru declararea de necunoscut alui Petru Bichișan fost locuitor în Lipova a introdus procedura declarării de necunoscut și pe seama lui a numit de curator pe dr. Ioan Berariu avocat în Timișoara.

Tribunalul invită pe cel dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață acelu dispărut, ca să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni, socotite dela a 3-a publicare a acestui anunț în Gazeta Oficială, va declara pe cel dispărut în mod legal de mort. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., preș., consilier la curtea de apel.

Nr. C. 2360/4—1915.

2810 3—3

Citație edictală.

Tribunalul reg. Timișoara face cunoscut, că în procesul intentat de reclamantul Dobos Trajan în contra părților vād. Ioan Dobos și cons. a ordonat zi de înfățișare și provocă părțile să se prezinte la 17 Noembrie 1920 la orele 9 a. m. în localitățile oficiale palatul dicasterial, etajul II, ușa Nr. 31. Totodată a numit pentru Dobos Andras, fosta locuitor în Pészak cu proleca Mihai cunoscut de curator ad actum pe avocatul Dr. Berthold Sauer, avocat din Timișoara.

Tribunalul provoacă pe părții, ca la termenul și ora arătată să se înfățișeze prin avocat imputernicit, căci în cazul contrar va fi reprezentat prin curatorul. — Timișoara, la 23 Septembrie 1920. *Indescifrabil*, cons.

Nr. P. II. 4768/3/1919

3017 1—1

Citație edictală.

Tribunalul reg. Timișoara face cunoscut, că în procesul intentat de reclamantul George Radulescu și cons. în contra părților Dr. Constantin Radulescu, Romulus Dobrin, Caius Dobrin min. Caius Dobrin și min. Elena Dobrin pe seama eredității decedatei soții a lui George Dobrin născ. Elena Radulescu, fosta locuitor din Lugoj a ordonat zi de înfățișare și provocă părțile să se prezinte la 17 Decembrie 1920, la orele 9 a. m. în localitățile oficiale palatul de justiție, etajul II, ușa Nr. 31. Totodată a numit pentru reprezentarea eredității necunoscuți, a decedatei soți a lui George Dobrin născuta Elena Radulescu, fosta locuitor din Lugoj, curator ad actum pe avocatul Dr. Aurel Anuica din Timișoara.

Tribunalul provoacă pe părții, că la termenul și ora arătată să se înfățișeze prin avocat imputernicit, căci în cazul contrar va fi reprezentați prin curatorul ad actum. — Timișoara, la 6 Septembrie 1920. *Nauer*, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. C. II. 3494/12/1918

3023 1—1

Publicație.

Tribunalul Timișoara pe baza §-lui 15 a art. legii XXXV 1874 publică că Carol Susich va deschide cancelaria sa de notar public în Buziaș în 26 la Octombrie 1920. — Timișoara, la 19 Octombrie 1920. *Nauer*, m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. C. 4247—1920

3087 1—1

Anunț de citare.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că la cererea soției alui Andrea Balla însinuând în contra Andrei Balla cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit a procesului a defipt termenul pe ziua de 20 Decembrie 1920 la ora 9 în camera Nr. 92 a acestui tribunal și că pe seama pârâtei cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Dr. Andrei Zimányi, avocat în Timișoara.

Totodată invită pe pârâta cu domiciliul necunoscut, ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului designat îndrumările necesare, sau se designeze alt avocat judecătorei, în caz contrar va suporta toate urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 13 Octomvrie 1920. *Szunyogh*, m. p., președinte cons. la curtea de apel.

Nr. C. I. 3236/12/1919

3034 1—1

Anunț de citare.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că Mihajlov Döméné însimând în contra Mihajlov Döme cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit a procesului a defipt termenul pe ziua de 20 Decembrie 1920, la ora 9 în camera Nr. 92 a acestui tribunal și că pe seama pârâtei cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Ödön Barvig dr. avocat în Timișoara.

Totodată invită pe pârâta cu domiciliul necunoscut, ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului designat îndrumările necesare, sau se designeze alt avocat judecătorei, în caz contrar va suporta toate urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 18 Iunie 1920. *Szunyogh*, m. p., președinte cons. la curtea de apel.

Nr. C. I. 2359/1/1920.

3035 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintate din partea lui Iacob Hercegné nasc. Szerén Steiner locuitoare în Timișoara pe baza §-lui 748, art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort alui Iacob Herceg fost locuitor în Timișoara și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Petru Stefan avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata fapta acela, că dispărutul încă trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 30 Septemvrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. C. I. 2510—1920.

2960 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate din partea reclamantei Hurariu nasc. Covăsală Lela locuitoare în comuna Checia română în baza §-ului 748, art. de lege I, din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura în cazul concret de moarte lui George Hurariu fost locuitor în Checia-română și a numit, ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Klein avocat în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește se înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată se indice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială va decreta de mort pe cale judecătorească — Timișoara, la 7 Octomvrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. C. I. 4189—1920. adm.

2982 2—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad publică, că în urma cererei Maria Eberlein nasc. Luffer locuitoare în Arad reprezentată prin avocatul dr. Ludovic Fényes din Arad, pe baza §-lui 748, legea I din anul 1911. în ziua de azi a introdus procedura pentru constatarea de moarte a lui Iuliu Eberlein, fost locuitor în Arad, care afirmative ar fi murit la începutul anului 1920 în Rusia, la orașul Petrovovsk în spital și denumește de curator pe avocatul dr. Alexandru Popper locuitor în Arad.

Tribunalul provoacă pe pârâatul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a peritului, se avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata aflarea în viață a peritului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunei aceștia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe susnumitul perit de mort. — Arad. la 30 Septemvrie 1920. *Nyisztor* m. p., jud.

Nr. P. I. 3747—920.

3002 2—3

Edict.

În urma cererei înaintate din partea reclamantei soției lui Ștefan Bogye n. Persida Milos domiciliată în Șiria (Világos) reprezentată prin avocatul dr. Jacob Vajda din Șiria în baza §-lui 748, art. de lege I din 1911 tribunalul ordonează punerea în curgere a procedurii pentru declararea de mort alui Ștefan Bogye fost locuitor în Șiria, iar pentru apărarea intereselor celui afirmativ decedat denumește de curator ne avocatul dr. Bela Schannen din Arad, totodată conform §-lui 736 din art. de lege I din 1911 se ordonă atășarea acestui edict de publicație la locul destinat spre acest scop până la expirarea termenului de publicare; în urmă ordonă inmanuarea acestui edict la mâna reclamantei cu deobligamentul, ca să dispună despre publicarea acestui edict de 3 ori în Gazeta Oficială din Cluj. — Arad, la 14 Februarie 1920. *Nyisztor*, m. p., jud.

Nr. P. I. 542—919.

2377 2—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Anei Ioan Dresnandt nascută Roth în baza §-ului 748 a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Dresnandt fost locuitor în Vulcan județul Brașov, care afirmativ a murit în luna lui Decembre 1914 în Novemiasto în holeră, și delegă de curator al absentului pe dr. Ioan Alexi avocat.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui totdeodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că

dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua, ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială conf. resortatului proceduri de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octombrie 1920. Dr. *Silviu Moldovan*, m. p., președinte.

No. Civ. 2625—1920.

2992 2—3

Tribunalul Târgul-Murăș.**Publicațiune.**

Tribunalul Târgul-Murăș publică, ca în urma cererii înaintată din partea Susanei Rozsnyai căs. cu Bela Borbély, domiciliată în Madarașul de câmpie în baza §§-lor 736 și 748 a legii I din anul 1911 cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru statorirea casului de deces alui Borbély Béla, fost domiciliat în Madaraș de câmpie (Mezőmadaras) județul Mureș-Turda, care în anul 1914 cu ordonarea mobilizării a intrat în serviciu militar și în 23 Decembrie anul 1914 în Galiția la Tokhov, a fost împușcat în pânțece și în urma împușcătorei acestea a decedat și pentru dispărutul a dispus de curator pe Dr. Iosif Plutz, avocat în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință ca dispărutul, ar fi în viață sa încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curator și tot odată se comunice datele din cari s'ar putea satori ființa în viață a dispărutului pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni computeate dela ziua ce a urmat înserarea a treia în Gazeta Oficială amăsurat rezultatului procedurii de probare va pronunța judecătorește faptul decesului. — Târgul-Murăș, la 3 Septembrie 1920. Dr. *Simion Butean*, m. p., cons. la curtea de apel preș. de sen.

Nr. 1703—1920 C. 1

3056 1—3

Tribunalul Deva.**Publicațiune.**

În baza cererii reclamantei Lucreția Mihaiu m. Avram Suci reprezentat prin avocatul Dr. Alexandru Scharer în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul Deva invită pe Avram Suci cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 Noemvrie 1904 înaintea oficerului stării civile în Balamik în termen de un an socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială” căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț, îl invită mai departe să cunoștințeze tribunalul despre domiciliu său, căci la dincontra îl va reprezenta avocatul Dr. Ulpiu Almașescu numit de curator. — Deva, la 9 Septemvrie 1920. *Nicolae Calo*, magistrat.

Nr. 1086—1920

2886 2—2

Tribunalul Oradea-Mare.**Edict.**

Tribunalul Oradea-mare în urma cererii introdusă de Aurora Csillag domiciliată în Oradea-mare și reprezentată de Dr. Gelu Egry în Oradea-mare în baza punctului b) art. 77. legea XXXI din 1894, somează pe Maximilian Fogel, cu domiciliul necunoscut că în termen de un an, computat de la publicarea acestui edict a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria contractată cu soția sa Aurora Csillag înaintea ofițerului stării civile din Oradea mare la 27

Iulie 1919 pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii ce va introduce petenta, va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Îl mai somează, a face cunoscut tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce se va introduce, nu se va mai elibera edict, ci interesele lui le va apăra curatorul delegat Dr. Nicolae Turla în avocat Oradea-mare. — Oradea-mare, la 29 August 1920. *N. Mihaescu*, m. p., cons. de curte.

Nr. P. I. 3365—1920.

2873 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introdusă de Ludovic Takács domiciliat în Aleșd în baza punct. b) § 77, art XXXI, din 1894, somează pe Ana Stioka cu domiciliul necunoscut, ca în termen de un an socotit dela publicarea acestui edict a doua oară în Gazeta Oficială să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria contractată cu soțul ei Ludovic Takacs înaintea Ofițerului stării civile din Oradea-Mare la 25 Martie 1913, pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a petentului, va hotărâ asupra desfacerii căsătoriei.

O somează mai departe ca se comunice tribunalului domiciliul precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce se va introduce de petent, va fi reprezentat de avocatul Dr. Nicolae Turla avocat, curator delegat. — Oradea-Mare, la 10 Septemvrie 1920. *N. Mihaescu*, m. p., cons. de curte.

Nr. P. I. 3618/1—1920.

2879 2—2

Tribunalul Zălau.**Apel.**

Tribunalul Zălau publică, că la cererea Pop Maria m. Szabados Nichita locuitoare în Baden, reprezentată prin avocatul Dr. George Pop loc. în Zălau în baza §-ului 748, legea I din 1911 în ziua de azi a început procedura pentru constatatarea morții lui Nichita Szabados, fost locuitor în comuna Badon, care ca soldat afirmative plecând la luptă în 25 Iulie 1915 pe frontul-rus, la fontirea Besarabiei, a murit și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Ludovic Markovics din Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea din care se poate constata faptul că dispărutul trăiește, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea acestui apel de trei ori în „Gazeta Oficială” va declara pe dispărutul de mort. — Zălau, la 6 August 1920. *Zoltan Kapeller*, judecător la tribunal.

Nr. P. 632/1/1920

2907 2—3

Tribunalul Ibașfalău.**Publicațiune.**

În baza cererii petentei Strejan Maria născută Tot reprezentat prin avocatul dr. Balthes Ioan adv. și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Stefan Strejăn cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 26 Octomvrie, în Ferihaz 1904 în termen de un an socotit dela doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

II invită mai departe se încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul dr. Sander Frigyes numit de curator. — Ibașfălu, la 9 Septembrie 1920. Dr. *Bocskor*, m. p., jud.

Nr. 1251/2—1920.

2991 2—2

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I din anul 1911 de petenta soția lui Costin Lazar născ. Floarea Pop domiciliată în Lemnin în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort afirmative dispărutului Costin Lazar fost locuitor în Lemnin și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul dr. Ioan Mezei din Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice datele pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după terminul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict în „Gazeta Oficială” tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 16 August 1920. Dr. *Ioan Carian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 933—1920.

2867 2—3

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I, anul 1911 de petenta Maria Pop măr. Reblau, domiciliată în Ocna-Dejului și reprezentată prin avocatul Dr. Bernard Rosmann în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Iosif Reblau, fost locuitor în Ocna-Dejului și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul Dr. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după terminul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a treia ori a acestui edict în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 11 Ang. 1920. Dr. *Ioan Camian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 687—1920

3071 1—3

Anunț.

Secretariatul general din Cluj al ministerului de justiție prin ordinul Nr. 8878—1920 preș. just. cu ziua de 31 Octomvrie 1920 a suprimat notariatul public din Eeclean, îndrumând comunele: 1. Apatin (Dellőpáti), 2. Bend (Böd), 3. Bidiu (Bödön), 4. Bozieș (Magyarborzás), 5. Chetiu (Kétel), 6. Chiochiș (Kékes), 7. Ienciu (Szászens), 8. Iuș (Ujas), 9. Jimbor (Szászsombor), 10. Manic (Mányik), 11. Mateiu (Szentmáté), 12. Moruș (Aranymóricz), 13. Uifalău-Săsesc (Kékesújfalú) și 14. Verișhaza (Mezőveresegyháza) la circumscripția de notar public Gherla, iar comunele: 1. Agrieș (Egreshely), 2. Agrișul-de-jos (Alsőegres), 3. Agrișul-de-sus (Felsőegres), 4. Arcalia (Árokajla), 5. Arpașteu (Árpástó), 6. Beclean (Bethlen), 7. Bretea (Magyarberéte), 8. Bosleasa (Lonkafalva), 9. Călanul Mare (Nagykaján), 10. Călanul-Mic (Kiskaján), 11. Chintelnic (Kentelke), 12. Chiralești (Kerlés), 13. Chiuza (Középfalva), 14. Ciceu Cristur (Csicsókeresztur), 15. Cociu (Szamoskocs), 16. Coldeu (Várkudu), 17. Curtiușul-de-sus (Bethlenkörtvélyes),

18. Dicea (Magyardécse), 19. Dlug (Dögmező), 20. Dobric (Nagydebrec), 21. Dobricel (Kisdebrec), 22. Feleacul-Săsesc (Fellak), 23. Figa (Füge), 24. Ilișina (Alsóilova), 25. Malin (Almásmalom), 26. Măluț (Omlásalja), 27. Mireș (Diófás), 28. Magoșmort (Szamosmagoșmort), 29. Nușfalău (Apanagyfalú), 30. Păltineasa (Jávörvölgy), 31. Piatra (Kőfarka), 32. Rusul-de-jos (Alsóoroszfalu), 33. Rusul-de-sus (Felsőoroszfalu), 34. Săniacob (Szászszentjakab), 35. Sântul (Sajószentandrás), 36. Săsarm (Szeszárma), 37. Sită (Szita), 38. Spermezeu (Ispánmező), 39. Șieu-Cristur (Bethlenkeresztur), 40. Șieu-Măghereș (Sajómagyaros), 41. Șieu-Odorheiu (Sajándudvarhely), 42. Șintereag (Somkerék), 43. Șirioara (Sajósárvár), 44. Tirliaș (Felsőilova), 45. Țigău (Czegőtelke), 46. Vireag (Virágosberek) și 47. Vița (Vicze) notariatului public din Dej.

Deci cu 1 Noemvrie 1920 încetează funcțiunea notariatului public din Beclean și agendele ce i-au aparținut vor fi îndeplinite cu putere legală de notarii publici din Dej și Gherla conform împărțirii indicate mai sus a comunelor. — Dej, la 15 Octomvrie 1920. Dr. *Ioan Cherecheș*, prez. trib.

Nr. XV. A. 18 pres. 1920

3083 1—1

Tribunalul Caransebeș**Publicațiune.**

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea Stela dr. Vladone soție de avocat domiciliată în Sibiiu, reprezentată prin avocatul dr. Ion Muliu din Sibiiu pe baza §-lui 733, punctul 3 a legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui dr. Samuil Vladona avocat fost domiciliat în Bozovicu, care afirmative în dosarele din 28 Iunie 1916 dată împotriva armatei rusești la frontul din Bucovina ar fi murit și pentru dispărutul numește de curator pe Alexandru Morariu avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să avizeze tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata că dispărutul ar fi în viață, penfrucă în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni computeate dela ziua ce a urmat inserării a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 18 Maiu 1920. r. G. *Labonțiu*, m. p., președinte.

Nr. C. 479—920.

2948 2—3

Edict.

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Petconi domiciliată în comuna Var (Caras-Severin) reprezentată prin avocatul Dr. Alexandru Morariu pe baza §§ lor 733 p. I a legii I din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții a lui Dimitrie Maran, fost domiciliat în Cicleni, carele afirmative a dispărut și pentru dispărutul denumește de durator pe Dr. Maximilian Zoltán avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să avizeze tribunalul ori pe curatorul să comunice și datele acelea din cari se poate constata ca dispărutul ar fi în viață, penfrucă în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 10 Mai 1920. Dr. *Ilie Micleu*, m. p., judecător.

Nr. E 314/3/1920

2844 3—3

Mandate de urmărire.

Tribunalul Sibiu

Carte de urmărire.

George Hasagan deoarece după datele cercetărilor de până acum poate fi temeinic suspiciat că o iapă încredințată lui și-a însușit-o pe nedrept, fapta aceasta e potrivită pentru constatarea crimei de defraudare prevăzută în art. 355 c. p.

Deoarece susnumitul inculpat se află în loc necunoscut (a fugit), sunt rugate toate oficiile judecătorești și administrative ca să urmărească pe dezertor și la caz, că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului, sau judecătoriei de ocol celei mai aproape. Despre aceasta să binevoiați a cunoaștința acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele și pronumele: **George Hasagan**. Locul nașterii: Vestem, jud. Sibiu. Cetățenia: română. Timpul nașterii: 25 Febr. 1902. Cunoaștință de limbă: română. Religia: gr. orient. Starea familială: necăsătorit. Ocupațiunea: plugar. Numele tatălui: **Ioan Hasagan**. Numele de fată al mamei: **Ana Cioară**. În ce fel s'ar putea descrie persoană inculpatului, cu deosebire cari sunt semnele bătaoare la ochi? Ținută trupului: statura mijlocie, 162 cm., slabă. La vorbit: vorbește slab. Ochii: albaștri. Gură: mică. Nasul: ascuțit. Urechile: normale. La alte părți ale capului: obraz rotund, fruntea lată. Părul și sprâncenele: brunete. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine? Un semn de tăietură la partea stângă a foalelui. Cum a fost înbrăcămintea altă a inculpatului? românești ca la sate. — Sibiu, la 16 Septembrie 1920. Din ședința senatului de acuză a tribunalului: **Iuliu Muntean**, m. p., președinte. **Il. I. Ilescu**, m. p., jude ref. Nr. 999/3/1920. 2658 1—1

Decizii.

Tribunalul Sibiu, că for de represiune, în cauză penală intentată contra lui **Israel Guttmann**, inculpat pentru fals în acte, de prezent în Sibiu, admite cererea sub Nr. 52/1918/24 și ordonă retragerea actului de urmărire Nr. 52/1918/21. — Sibiu, la 21 Septembrie 1920. **Iuliu Muntean**, m. p., președinte. **Il. I. Ilescu**, m. p., jude ref. Nr. P. 52/25/1918 2710 1—1

Tribunalul Arad.

Ordonanță de urmărire.

În cauza penală pornită în contra lui **Constantin Comanescu**. Deoarece inculpatul susnumit a evadat, recercăm toate autoritățile justițiarie și administrative să-l urmărească și la caz de ar fi aflat să-l dețină și să-l transporteze în carcerul judecătoriei de ocol ori a tribunalului celui mai apropiat și să ne avizeze despre aceasta.

Semnamentele inculpatului sunt următoarele: Numele: **Constantin Comanescu**. Locul nașterii: Buda cornet, jud. Ilfov, România. Timpul nașterii: 18 Iulie 1896. Cunoaștință limbilor: română, puțină germană. Religia: gr. or. Starea familială: necăsătorit. Ocupațiunea: funcționar. Cum se poate descrie persoana inculpatului și cari sunt semnele lui caracteristice? În statură, ținută: 174 cm. Înalt. Ochii: albaștri. Gura, nasul: normale. Părul: negru. Mustața, barba: rasă. Sunt cunoscute ceva semnamente; totul pe mâna dreaptă. Cum erau ultimele înbrăcăminte a inculpatului? haine întunecate purtate și ghete de vară, șapcă sură de sport. — Arad, la 25 Sept. 1920. **Aknay**, m. p., preș. **Dr. Uron**, m. p., referent. Nr. 2708/11—1920. 2794 1—1

Ordonanță de urmărire.

În cauza penală pornită în contra lui **Andor Nelder-mayer** pentru furt. În contra lui **Carol Nemes**. Deoarece domiciliul inculpatului susnumit este necunoscut (a evadat) recercăm toate autoritățile justițiarie și administrative să-l urmărească și la caz de ar fi aflat să-l dețină și să-l transporteze în carcerul judecătoriei de ocol ori a tribunalului celui mai apropiat și să ne avizeze despre acesta.

Semnamentele inculpatului sunt următoarele: Numele și proleca: **Carol Nemes**. Locul nașterii: Borosineu. Timpul nașterii: 23 de ani. Religia: gr. or. Starea familială: necăsătorit. Ocupațiunea: manipulant de mașină. Cum se poate descrie persoană inculpatului și cari sunt semnele lui caracteristice? la ochi, privire: bruneți. Pe gură, pe nas: regulat. Părul, sprâncenele: brunete. Mustață: blondă. — Arad, la 12 Sept. 1920. **Aknay**, m. p., președinte. **Dr. Ursu**, m. p., referent.

Nr. 2985/68 B. 1919

2839 1—1

Aviz. Prin aceasta se aduce la cunoaștință, că în urma neplătirii la timp a publicațiilor trimise și inserate în „Gazeta Oficială“, în viitor vor apare numai acele publicațiuni a căror taxă de publicare va fi trimisă resp. achitată anticipativ.

ADMINISTRAȚIA.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judițiar, în baza art. 102 a legii LX. din anul 1881 face cunoscut, că în ura decisului judecătoriei de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 P. 2324/3 vor fi vânduți prin licitație publică vită cornută fân prețuiți cu 8000 lei, și cuprinși prin execuția de escontentare efectuită în 24 Septembrie 1920 pentru suma 1500 lei și acc. în interesul de luon Tofan reprezentat prin avocatul dr. Iosif Vanca din Târgul-Mureș.

În urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 Pk. 4465/2 pentru efectuarea actei licitații pentru 1500 lei pretenziune de capital, interesele acesteia de 5% scoțite dela 15 Maiu 1920 și pentru suma de 893 lei 50 bani cheltueli de judecată stabilite până acum de judecătorie se fixează termen de licitație pe ziua de 23 Noemvrie 1920 ora 3 p. m. în comuna Pogăceava. Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observare, că măsătoarele pomenite înțelesul art. 107 și 108 a legii LX. din anul 1881, se vor vinde contra plății în bani gata celui mai mult promitător și în caz de nevoie, chiar în sumă mai mică decât cea de prețuire.

Intrucât măsătoarele destinate licitației au fost prenotate și alții, cari și-au câștigat drept de escontentare asupra acelor, licitația aceasta se ordonează, conform art. 120 a legii LX. din 1881 și în favorul acelor. — Târgul-Murăș, la 26 Octomvrie 1920. **Arnold Fehér**, delegat judecător.

Nr. 109—1920.

3148 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judițiar, în baza art. 102 a legii LX. din anul 1881 face cunoscut, că în urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 P. 245/3 vor fi vânduți prin licitație publică vită cnută prețuiți cu 5000 lei, și cuprinși prin execuția de escontentare efectuită în 27 Septembrie 1920 pentru suma 2000 lei și acc. în interesul Preank Brut Cornel reprezentat prin avocatul dr. Iosif Vanca din Tg. Mureș.

În urma deciziei judecătorești de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 Pk. 4464/2 pentru efectuarea acestei licitații pentru 2000 lei pretenziune de capital, interesele acesteia 5%, socotite dela 26 Ianuarie 1920 și pentru suma de 750 lei 20 bani cheltueli de judecată stabilite până acum de judecătorie se fixează termen de licitație pe ziua de 23 Noembrie 1920 ora 10 i. m. în comuna Ulieși. Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observarea, că mișcătoarele pomenite în înțelesul art. 107 și 108, a legii LX. din anul 1881, se vor vinde contra plătirii în bani gata celui mai mult promițator și în caz de nevoie, chiar în sumă mai mică decât ceea ce de prețuire.

Intrucât mișcătoarele destinate licitației au fost prenotate și alții, cari și au câștigat drept de escontentare asupra aceloră, licitația aceasta se ordonează, conform art. 120 a legii LX. din 1881 și în favorul aceloră. — Târgul-Murăș, la 2 Octomvrie 1920. *Arnold Fehér*, m. p., delegat judec.

Nr. 110—1920.

3149 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat județiar, în baza art. 102 a legii LX din anul 1881 face cunoscut, că în urma desului judecătorești de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 P. 3167 vor fi vânduți prin licitație publică mobile de casă prețuite cu 3000 lei, și cuprinși prin execuția de escontentare efectuită în 17 Septemvrie 1920 pentru suma de 20000 lei și acc. în interesul David Saphira reprezentat prin avocatul dr. Iosif Vancea din Tg. Mures.

În urma deciziei judecătorești de ocol Târgul-Murăș dat sub Nrul 1920 Pk. 4369 pentru efectuarea acestei licitații pentru 20000 lei pretenziune de capital, interesele acesteia de 5% socotite dela 1 Aprille 1920 și pentru suma de 5121 lei 25 bani cheltueli de judecată stabilite până acum de judecătorie se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Noemvrie 1920 ora 8 i. m. Târgul-Murăș Strada Forga No 4. Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observarea, că mișcătoarele pomenite, în înțelesul art. 107 și 108 a legii LX. din anul 1881, se vor vinde contra plătirii în bani gata celui mai mult promițator, și în caz de nevoie, chiar în sumă mai mică decât ceea ce de prețuire.

Intrucât mișcătoarele destinate licitației au fost prenotate și alții, cari și au câștigat drept de escontentare asupra aceloră, licitația aceasta se ordonează, conform art. 120 a legii LX. din 1881 și în favorul aceloră. — Târgul-Murăș, la 26 Octomvrie 1920. *Arnold Fehér*, m. p., delegat judec.

Nr. 112—1920.

3150 1—1

Licitațiune de lemne de lucru și construcție împreună cu folosința fabricii de cherestea.

La regiunea silvică din Sebeșul-Săsesc se va ținea la 20 (douăzeci) Noemvrie a. c. la oarele 10 (zece) a. m. licitație publică cu oferte închise pentru vânzarea alor circa 35000 (treizeciscincimii) metri cubi lemne de lucru și construcție și 200 (două sute) metri cubi lemn rupt — în urma plutirei — de esență molid, fasonat în anul 1919 și așezat în stive în depozitul dela ferestrăul statului din Sebeșul-Săsesc, cu dreptul de a folosi și acest ferestrău al statului cu toate aranjamentele și depozitele din 1 (prima) Ianuarie 1921 (unamienouășutedouăzecișunu) până în 30 (treizeci) Octomvrie 1921 (unamienouășutedouăzecișunu).

Prețul de strigare este 1. Pentru un metru cub lemn de lucru și construcție 160 (unasutășasezeci) Lei.

2. Pentru un metru cub lemn de lucru și construcție rupt — în urma plutirei — 77 (șaptezecișapte) Lei.

Prețul total al lemnului vândut se va satori la predarea materialului lemnos pe baza documentelor de predare. Pentru folosința ferestrăului și a accesoriilor lui cumpărătorul lemnului va solvi suma de 200.000 (două sute mii) Lei.

Fabrica de cherestea și depozitul de lemne de construcție sunt accesibile cu o ramificație de linie ferată normală din gara Sebeșul-Săsesc a călei ferate Sibiu-Vințul de jos.

Vadiul este de 560.000 (cincisuteșasezeci mii) Lei.

Ofertele se vor înainta în scris regiunii silvice din Sebeșul-Săsesc până la oarele 10 (zece) a. m. a zilei de 20 (douăzeci) Noemvrie a. c. la acest termen se vor deschide ofertele în biroul regiunii susmenționate.

Condițiile de licitare și contractuale, precum și carnetele despre cantitatea precisă, calitatea și dimensiunile materialului și alte lămuriri referitor la starea fabricii de cherestea, se pot afla în biroul regiunii silvice din Sebeșul-Săsesc în oarele oficiale și la fața locului. Coale de oferte și plicuri se află tot la regiunea silvică de mai sus. — Sebeșul-Săsesc, la 18 Octomvrie 1920. *Regiunea silvică*.

Ad. Nr. 1636—1920.

3102 1—2

Publicare de licitație și condițiunile.

Autoritatea cărților funduare din Făget în cauza inst. Lugoși Iparbank, repr. prin dr. Desideriu Fekete din Lugoj, contra lui Gergely Varga și soția Elisabeta Jordáky domiciliați în Lugoj, pentru pretenziunea de 5540 cor. capital și interes de 6% dela 28 Iunie 1919 și 222 cor. 20 fil. cheltueli, precum și pentru spesele staverite în suma de 156 cor., tot asemenea și pentru încassarea pretenziunii 50 cor. intabulată pentru Olariu Iosif, 49 cor. 90 fil. pentru Kiss Mór, 210 cor. pentru Făgetana, 74 cor. pentru Kiss Antal, 23 cor. pentru Găvrila Marcanescu, 700 cor. pentru Bogárosi takarékpénztár, 11 cor. pentru Lugoși göztéglagyár și 703 cor. pentru Ion Cristiu, ordonează licitație publică; prin urmare realitățile luate în foia funduară No. 168 din Seceni înscrisă pe numele lui Gergely Varga și soția Elisabeta Jordáky, ce constau 1. Nr. top. 257/242 intravilan fără edificiu cu prețul de esclamarie staverit în est. 800 st. 800 cor. 2. Parcela cu Nr. top. 288/252 extravilan în est. de 4 jug. 238 st. 3000 cor. 3. Nr. top. 299/242 intravilan în est. 800 st. 800 cor. 4. Nr. top. 301/242 intravilan în est. 800 st. 800 cor. 5. Nr. top. 317/242 intravilan în est. 800 st. 800 cor. 6. Nr. top. 363/242 extravilan în est. 3 jug. 1490 st. 3000 cor. 7. Nr. top. 409/242 extravilan în est. 3 jug. 1433 st. 3000 cor. 8. Nr. top. 430/242 extravilan în est. de 9 jug. 963 st. cu prețul de esclamarie de 6600 cor. 9. Nr. top. 466/242 extravilan în estenziune de 5 jug. 122 st. cu prețul de esclamarie de 3600 cor. 10. Nr. top. 502/242 extravilan în estenziune de 4 jug. 1353 st. cu prețul de esclamarie staverită în 3200 cor. la 29 Noemvrie 1920 la orele 11 a. m. la licitație publică ce se va ținea în comuna Seceni la casa comunală la cel ce va face promisiunea mai înaltă se vor vinde.

Gine intenționează a cumpăra înainte de începerea licitației, e dator să depună vadiul de 10% după prețul esclamarii la esmisul judecătoresc sau să documenteze depunerea vadiului la judecătoria de ocol conform art. de lege 1811, LX, § 170. Cumpărătorul licitant e dator să întregască vadiul cu 20% după prețul cumpărării. — Făget, la 6 Iunie 1920. *Dr. Vadász*, m. p. judecător

Nr. 793—920 e. f.

3061 1—1

Publicațiune.

Corpul 6 Armată din Cluj, publică spre cunoștință celor interesați că primește oferte prin bunăînvoială până la 15 Noemvrie a. c. pentru următoarele subzistențe:

30—40	vagoane slănină,
10—15	" untură,
20—30	" paste făinoase,
70—80	" fasole, linte, mazăre, cartofi,
16—18	" săpun,
30—40	" orez, arpacaș,
$\frac{3}{4}$ —01	" sare de lămâe,
7—10	" oțet,
10—15	" sare,
15—20	" ceapă,
10—20	" morcovi, telină, pastarnac, sau
1—01 $\frac{1}{2}$	" zarzavat uscat,
30—40	" brânză tare în butoaie,
4—05	" vin pentru trupă și ofițeri,
750—800	" grâu,

Aceste alimente se înțeleg franco vagon încărcat, cântar oficial al stației de predare, plata după primire și recepțiunea de către comisia de aprovizionare în depozitul regional de subzistență Cluj; oferta va fi însoțită de proba care va rămâne la Comandament până la primirea mărfii și în condițiunile stipulate prin caietul de sarcină și contractul tip. cu respectarea legii contabilitatea publică.

Ofertanții la facerea contractului vor depune o garanție de 10% din valoare conf. art. 79 din legea contabilității publice.

Se preferă producătorii pe industriașii direcți, cum și furnizorii mari cu firmă înregistrată de valabilitate mai mici, că ofertele sosite după 30 Oct. a. c. nu se primesc. Ofertele și ofertanții se primesc la serviciul-Int. în fiecare zi, biroul subzistențelor, între orele 15—17. Șeful Serv. Intendenței Int. General: *Bertleff*, Șeful Biroului Int. Capitan *Copiliu*. Nr. 68738—920. 2983 2—3

Anunțuri administrative.**Concurs.**

Subsemnatul oficiu primpretorial escrie concurs pentru ocuparea postului de primsecretar și secretar de dare din comuna Cojocna, plasa și județul Cojocna.

Reflectanții cu cvalificațiunea prescrisă sunt invitați a-și înainta cererile instruite cu documentele de cvalificațiune și serviciul prestat până acuma cel mult până în 25 Noemvrie a. c. subsemnatului.

Ziua alegerii se va defige după expirarea terminului de concurs.

Emolumentele împreunate cu aceste posturi sunt stabilite prin decretul No. XX publicat în Gazeta Oficială No. 60—1919 precum și prin ordinul circular a Resortului Internelor din 1 Noemvrie 1919 (Gazeta Oficială No. 76). — Cojocna, la 25 Octomvrie 1920. *Feldrihan*, primpretor. Nr. 1490—1920. 3166 1—1

Concurs.

Se publică concurs pentru postul de controlor al spitalului din Săn-Nicolăul mare (Banat).

Condițiunile de plată sunt cele fixate prin normativelē în vigoare.

Certificatul de cetățânie și de studii se vor înainta direcțiunei acestui spital până cel mai târziu la 1 Decemvrie anul curent. — Săn-Nicolăul-mare, la 26 Octomvrie 1920. Direcțiunea spitalului din Săn-Nicolăul-mare. 3146 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de medic primar și director, secția boalele interne, dela spitalul județului Odorhei, cu salarizarea fixată prin decretul lege XXI. § 66 punct 2—3, să publică concurs.

Reflectanții, documentând că sunt medici interniști și au etatea de 50 ani cel puțin, să și trimită petiția cu documentele necesarii subsemnatului, adresată Onor. Secretariat General al Salubrității și Asistenței Publice din Cluj. — Medic Primar al Jud. Odorhei: Dr. *Comșa*. Nr. 954—1920. 3106 1—1

Concurs.

La spitalul orașului cu municipiu Satu-Mare se publică concurs pentru posturile următoare: 1. Pentru postul de medic-primar la secția gynecologică. 2. Pentru postul de medic-primar la secția boalelor venerice și dermatologice.

Reflectanții au să înainteze cererile de concurs oficiului sanitar al orașului Satu-Mare până în 26 Noemvrie 1920.

Salarizarea conform decretului XXI legei sanitare. — Satu-Mare, la 26 Octomvrie 1920. Dr. *Emeric Vajay*, medic-primar al orașului. Nr. 248—1920. 3147 1—1

Concurs.

Pentru împlinirea postului de secretar cercual din Sangarul de Câmpie, județul Turda-Arieș, plasa Ludoșul de Mureș; deschid concurs și invit pe toți aceia, cari doresc se obțină acest post că până în 15 Noemvrie a. c. săși înainteze rugărilor subsemnatului primpretor înzestrate cu actele de cvalificație conform art. XX. 1920 și cu documentele despre praxa de până acuma.

Salar conform normelor de salarizare. — Ludoșul de Mureș, la 12 Octomvrie 1920. *Indescifrabil*. primpretor. Nr. 1754—1920. 3177 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de pretor în plasa Jibou, devenit vacant prin moartea fostului pretor, escriu concurs.

Cei cari doresc să fie numiți în acest post, își vor înainta cererile instruite cu acte de cvalificație prescrise în art. I. din 1883, certificat de naștere, moralitate și indigenitate precum și cu documentele despre vre-o funcțiune împlinită.

Cererile vor fi înaintate direct oficiului meu până la data de 30 Noemvrie a. c. — Zălau, la 21 Octomvrie 1920. Dr. *Iulia Ban* m. p., subprefect.

Nr. 6037—1920. adm. 3119 1—1

Concurs.

Pentru îndeplinirea postului vacant de asesor la sedria Orfanală a județului Hunedoara să publică concurs.

Doritorii de a ocupa acest post își vor înainta cererile instruite în regulă cu actele cvalificative conform § lui 3, art. I. 1883, certificat de naștere, atestat medical despre starea sanitară, documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare, dovedind că a avut o viață prealabilă înescapabilă, document despre îndeplinirea datorințelor militare, atestat despre starea familiară și declarație despre limbile ce vorbește.

Retribuțiunile împreunate cu acest post sunt conform normelor în vigoare.

Cererile vor fi înaintate Prefecturei județului Hunedoara până la 30 Noemvrie 1920. — Deva, la 25 Octomvrie 1920. *Vasile Janza*, m. p., prefect.

Nr. 2910—1920. pref. 3139 1—1

Concurs.

Se publică concurs cu termin până la 20-lea Noemvrie 1920 pentru posturile următoare: 1. un post de ordonanță la tribunalul Turda, 2. un post de ordonanță la judecătoria de ocol Turda, 3. un post de ordonanță la judecătoria de ocol Câmpeni, 4. un post de ordonanță la judecătoria de ocol Iara de jos.

Doritorii a ocupa careva dintre aceste posturi își vor înainta în termenul deschis cererile provăzute cu câte un timbru de 2 Lei și întrunite cu documentele necesare (atestat de naștere, atestat medical și atestat de moralitate) la președintele tribunalului Turda.

Aceia, cari se află deja în serviciu public, au de a-și înainta cererile prin șefii lor de oficiu. — Turda, la 20 Octomvrie 1920. A. Fărcășanu, m. p., preșident de tribunal.

Nr. XI. A. 45—1920. Prez.

3121 1—1

Concurs.

Se publică concurs pentru ocuparea posturilor de medic de circumscripție rurală și comunal în următoarele circumscripții sanitare: 1. Pișchia cu 4 comune, 5315 locuitori. 2. Variaș 4500 locuitori (post de medic comunal). 3. Ususău cu 6 comune, 5089 locuitori. 4. Bogda cu 6 comune, 2655 locuitori. 5. Topolovețul-mare cu 9 comune, cu 7519 locuitori. 6. Sânrșig cu 6 comune, 8553 locuitori. 7. Chevereșul-mare cu 8 comune, 9544 locuitori. 8. Liebling cu 4 comune, 7452 locuitori. 9. Folia cu 3 comune, 5777 locuitori. 10. Rudna cu 6 comune, 6665 locuitori. 11. Sânnicolaul-mare (post de medic comunal circumscripția II-a) totalul locuitorilor 12.639. 12. Beșenova-mare cu 4 comune, 9035 locuitori. 13. Teremia-mare, 3 comune, 5537 locuitori.

Reflectanții își vor înainta rugarea adresată către Ministerul de Interne Secretariatul General al Salubrității și Asistenței publice Cluj, oficiului Sanitar de județ din Timișoara în termen de 30 zile dela publicare.

La rugare e a se alătura: 1. Certificat de cetățenie și naștere. 2. Diploma de medic în copie. 3. Certificat de sănătate corporală și mintală.

În rugare să se facă amintire și despre cunoștința de limbi în grai și scris. Retribuțiunile medicilor de circumscripție sunt statorite în Decretul Nr. XXI. Reflectanții au să arate pentru care circumscripție competează. Medicii funcționari vor înainta rugările lor prin forul lor superior. Timișoara, la 16 Octomvrie 1920. Dr. Roman Rudnean, medic primar de județ.

Nr. 1121—1920

3024 1—1

Registrul firmelor.Tribunalul Cluj.**Decis.**

În urma cererii prezentate se ordonează introducerea în registrul colectiv a firmelor comerciale, a firmei societății în nume colectiv: românește, Bernath Lebovits și Soșii. Sediul este în Cluj.

Membri societății sunt: Bernath Lebovits comerciant, locuitor în Cluj, Mauritiu Lebovits, Iosif Lebovits, comercianți locuitori în Valasut.

Întreprinderea a luat început la 1 Octomvrie 1920 și se ocupă cu neguțătoria de vin și spirtuoase.

Pentru variabilitatea semnării firmei, firma o semnează oriși care membru singur. — Cluj, la 15 Octomvrie 1920. Dr. Dimitrie Tóth, referent.

Nr. Ct. 286/929—1920.

3012 1—1

Tribunalul Arad.**Decis.**

Se satisface cererei. Tribunalul hotărăște și ordonează conducătorului registrului de firme, ca în registrul firmelor societare (vol. IV. pag. 224) să introducă următoarele:

1. 120/1.

2. 20 Decembre 1919 Ct. IV. 120/1919.

3. Societate pe acții de exploatarea pădurilor în jurul Arad. Ungurește: Aradvidéki fatermelő részvénytársaság.

4. Stabilimentul principal: Chișineu.

5. Braun, Czinczár, Czinczár, Dr. Ardelean, I. Chirilla, Dr. Szöllösi, Dr. Vámos, Fischer Árpád.

6. Această societate anonimă s'a întemeiat conform statutelor primite de adunarea generală constitutivă ținută în Chișineu la 30 Septembrie 1919.

Sediul acesteia e în Chișineu. Scopul întreprinderii:

Intemeierea, continuarea și regularea afacerilor și întreprinderilor de exploatare de păduri, de industrie de lemn și comerciu de lemn, precum și participarea la formațiunile cu scop similar, Mai departe:

a) preluarea, continuarea și finalizarea exploatărilor de păduri, afacerilor și economiilor de orice natură,

b) întemeierea, finalizarea întreprinderilor de industrie de lemn, sau participarea la acelea,

c) întemeierea, închirierea, continuarea, finalizarea și mijlocirea afacerilor de comerciu cu lemn.

În baza acestora promovarea satisfacerii trebuinței publice, potențarea posibilității de câștig a clasei populare mai sărace. Durata: timp nederminat.

Capital societar: 1,000.000 coroane, care consistă din 1000 acții la purtător, fiecare în valoare nominală de 1000 coroane.

Consiliul de administrație consistă din cel puțin 7 și cel mult 15 membrii. Fondatorii, cu ocazia adunării generale de constituire, numesc de directori pe termen de trei ani pe: Dionisiu Czinczár, Mauritiu Braun, Dr. Cornel Ardelean, Dr. Geza Vámos, Dr. Lempart Enric, Iustin Chirilla, Arpad Fischer, Komlós Leo, Adolf Czinczár și Ernő Szöllösi.

În acelaș timp se înregistrează calitatea de directori și îndreptățirea de a semna firma a următorilor directori: Dionisiu Czinczár, Mauritiu Braun, Dr. Cornel Ardelean, Dr. Geza Vámos, Iustin Chirilla, Arpad Fischer, Adolf Czinczár și Ernő Szöllösi.

Semnarea firmei se face colectiv și astfel că sub textul stampilat sau scris își iscălește pronumele:

a) directorul executiv și un membru al consiliului de administrație, sau

b) directorul executiv și un funcționar îndreptățit a semna firma,

c) președintele consiliului de administrație și un membru al acestui consiliu,

d) președintele consiliului de administrație și un oficiant îndreptățit a semna firma, cest din urmă cu adausul: pp.

Consiliul de administrație alege dintre membrii săi pe președintele consiliului și directorul executiv.

Toate publicațiunile ce se dau în numele consiliului de administrație, se vor publica în Aradi Közlöny, ce apare în Arad. Numărul arhivei: 297.

7. Semnul de arhivă 120/1919 IV Ct. Tribunalul invită pe directorii Dr. Géza Vámos, Árpád Fischer, Leo Komlós și Dr. Enric Lempart ca să se atașeze în formă legalizată la petiția de înregistrare a firmei, mai târziu în termen de 30 zile, afară de aceasta Leo Komlós și Enric Lempart sunt invitați ca în acelaș termen, să-și prezinte documentele de justificare.

În sfârșit petentul este învitat ca să publice deciful prezent în Gazeta Oficială și exemplarul respectiv să ni-l prezinte cel mai târziu în termen de 40 zile.

Deoarece privitor la înregistrarea îndreptățirii de a semna firma din partea procuristului Izor Dénes, nu s'a înaintat cerere, în privința aceasta nu s'a putut face nici o dispoziție judecătorească. — Arad, la 20 Decembrie 1919. *Heller*, m. p.

Nr. IV. Ct. 120/1919—1

239 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.**Decis.**

Tribunalul dă loc cererii și îndrumă pe conducătorii registrelor comerciale ca să efectuiască introducerea următoare: La rubrica III. textul firmei și anume românește „Sentinela bancă pentru industrie și comerț societate pe acțiune. La rubrica IV.: Sediul Oradea-Mare. În rubrica VI.: Aceasta societate pe acțiuni sa înființat conform statuelor ce sau primit în ședința adunării generale de constituire. Scopul întreprinderii. Scopul societății este contribuirea la organizarea vieții economice, ca să servească interesele și nevoile industriale, comerciale și de credit în deosăbi în Oradea-Mare și județul Bihor.

Durata societății nehotărâtă.

Capitalul societar se compune din 5500 buc. acții nominative de câte 400 cor. în sumă totală 2.200,000 coroane.

Consiliul de administrație se compune din 8—15 membri aleși de adunarea generală pe timp de 3 ani.

Din partea fondatorilor au fost numiți de directori pe timp de 3 ani: Dr. Nicolae Zigre prefect, Dr. Dimitru Kis avocat, Dr. Iacob Radu canonic gr. cath. Dr. Vasile Maior medic, Dr. Gheorghe Rocsin avocat, Dr. Egry Gergely avocat, Mezei János comerciant, Cornel Bejan prim notar la județ, Savu Marta avocat locuitori în Oradea-Mare, Ioan V. Fetu comerciant Oradea Mare, Teodor Ciumpe notar public în Robgam, Dr. Iacob Ioan avocat în Coica, Ioan Voina proprietar de pământ în Oradea-Mare, Dr. Augustin Ciavici prim profesor în Beiuș, Vasile Negru proprietar de pământ în Vascău.

Signarea firmei se execută așa că firma imprimată cu stampila sau scrisă cu mână subscriu doi din consiliul de administrație sau un membru din consiliul de administrație și unul din direcțiunea centrală. — Oradea-Mare, la 19 Februarie 1920. Dr. *Turla* m. p., judecător la tribunal. Cg. 538/1—1919. 651 1—1

Reclamațiunea lui Kulin Vilmos și ifj. Gall László pantofari, domiciliați în comuna Salonta pentru înregistrare firmei.

Deciziune.

Tribunalul admite reclamațiunea și îndrumă conducătorul registrului, că pe pagina 156 a tomului III din registrul firmelor societare să înregistreze următoarele:

În rubrica I. Numărul curent și subnumărul firmei.

În rubrica II. Datul și numărul înregistrării deciziunii prezente.

În rubrica III. Textul firmei astfel: „Kulin și Gáll”.

În rubrica IV. Sediul principal: Salonta-mare.

În rubrica V. Semnătura se face separat.

În rubrica VI. Societate pe câștig cu începutul 26 luna lui Maiu 1919.

Membrii: Kulin Vilmos și ifj. Gáll László, pantofari, domiciliați în Salonta-Mare.

Membrii reprezintă firma fiește-care separat și o semnează, astfel, ca textul firmei fiește-care din membri să scrie cu mâna proprie fără ca să folosească sigil.

În rubrica VII. Numărul dosarului.

În rubrica VIII. Să recunoască înregistrarea firmei cu manupropriul. — Oradea-Mare, 3 Ianuarie 1920. Dr. *Virányi*, m. p., judecător la tribunal, referentul firmelor.

Nr. 403/1—1919 Cg.

3085 1—1

Rugarea firmei Izidor Ullmann jun. și fil, în cauză de firmă.

Hotărâre.

Tribunalul încuviințează cererea și reacearcă conducătorul registrului firmelor, să facă următoarele introduceri în volumul IV pag. 152 a registrului firmelor asociate:

În rubrica I să se introducă nr. curent și subnrul firmei.

În rubrica II datul și nrul prezentei hotărâre.

Rubricile III—VII rămân goale.

În rubrica VIII se vor introduce următoarele:

Se introduce că firma își întinde activitatea comercială asupra fabricării de rom, liquer, cognac și rachiu de poame.

Tot aci se va recunoaște aceste introduceri prin semnătura proprie.

Desprece pe lângă trimiterea estrasului firmei se avizează firma petentă cu aceea, ca să publice odată aceasta hotărâre în Gazeta Oficială și să prezinte exemplarul respectiv tribunalului, căci numai după publicare se va privi de validă introducerea; totodată se accentuează că pe viitor semnătura firmei se va face în forma prezentată.

Prin acest decis se încuviințează Secretariatul General al Ministerului de comerț Cluj, Direcțiunea Financiară Oradea-mare și Camera de Comerț și Industrie. — Oradea-Mare, la 16 Aug. 1920. *Desideriu Graden*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. Ct. 289/8/1920

3103 1—1

Anunțuri particulare.

Se.viciul biourilor ambulante și a curselor postale din Transilvania, Crișana și Maramureș. Regiunea III.

Publicare.

Cu data de azi și-a început funcțiunea *Serviciul biourilor ambulante și a curselor postale din Transilvania, Crișana și Maramureș Regiunea III* cu reședința în Cluj, strada Regele Ferdinand Nr. 34.

Regiunea I cu reședința în București și Regiunea II cu reședința în Iași s'au înființat și funcționează mai de mult.

Acest serviciu are în atribuțiunea sa înfocmirea rațională a curselor postale, dezvoltarea acestora, pregătirea, instrucțiunilor privitoare la acest serviciu și supravegherea executării serviciului poștal în ambulante prin inspecțiuni și cercetări oficiale.

Este în interesul marelui public a aduce la cunoștința acestui serviciu toate neajunsurile, a căror existență nu se poate motiva cu starea precară a vremurilor de azi, pentruca să se poate cerceta și propune măsurile de îndreptare. — Cluj, la 21 Octomvrie 1920. Dr. *I. Chișiu*, șeful serviciului, director P. T. T.

Nr. 14/21/10/1920

3068 1—1

Aviz.

Furându-se în mod necunoscut pașaportul eliberat pentru Vasile Hozsda student cu Nrul 1697 se declară acest pașaport de anulat. — Bistrița, la 17 Octomvrie 1920. *Vasile Hozsda*.

3005 1—1

Publicațiune.

Subscrișii aducem la cunoștință publică că tribunalul regesc din Satu-Mare cu ordonanța Nr. Ct. 828/2/1920 a luat la știre computul decis prin „Societatea pe acții al Comerțului de vite din Șomcuta-Mare” (Nagysomkuti Állatkereskedelmi Részvénytársaság), drept aceia se provoacă creditorii societății, ca să-și valorizeze pretenziunile în termen de 6 luni calculat dela terțiala publicare a publicațiunii prezente. *Dr. Desideriu Blumenfeld, Menhard Hirsch*, locuitori în Șomcuta-Mare computatori. 3092 1—3

Publicațiune.

Făptuitori necunoscuți furându-mi chitanța de 40% pe trei luni, emisă cu prilejul schimbului coroanelor de către Ministerul de finanțe prin oficiul de schimb „Banca Agrară societate anonimă, Cluj” la 11 Septembrie 1920 sub Nr. 732,634 pe numele Martin Schreiber, Cluj, despre 2930 lei, zis douămii nouăsutetrecei lei, această chitanță o declar nulă și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. — *Martin Schreiber*, Cluj, strada Elisabeta numărul 1. 2970 2—3

Publicațiune.

Ștefan Meșianu stud. în med. la Universitatea din Cluj nulifică caetul de cursuri No. 326 și testimoniu de maturitate în original perdute. 995 1—2

Publicare.

Desideriu Weisz stud. de medicină la Universitatea din Cluj, a pierdut caetul de cursuri cu Nr. 405/19 și-l declară de nimic. — Cluj, la 23 Oct. 920. 3059 1—3

Publicațiune.

Aduc la cunoștință publică, că în 6 Septembrie a. c. cu ocazia schimbului de bani, mi-s'a furat din partea unui necunoscut chitanța despre 2305 Lei, eliberată de institutul de credit „Economul”. Declar de anulat acest document. — Cluj, 15 Octombrie 1920. *Béla Kovács*, m. p., Str. Calea Ferdinand 97—99. 2968 1—1

Publicațiune.

Făptuitori necunoscuți furându-mi chitanța de 40% liberată de Ministerul de Finanțe prin locul de schimb „Banca Agrară” Cluj sub Nr. 731.301 din 3 Septembrie 1920 despre 1000 Lei, această chitanță o declar nulă și fără valoare în mâinile ori-cui s'ar găsi. *Simon Lajos*, Cluj, Nádaster 3025 1—1

Publicațiune.

Raveca I. Ioan Besoiu din Sebeșul-săsec, a pierdut biletul de viață Nr. 256—920 estradat în Orăștie despre o vișea roșie cu alb bălțată de 1 an și 9 luni. Acest bilet se declară de anulat. — Sebeșul-săsec, la 13 Oct. 920. Nr. 2283—920 3063

Publicare.

Gheorghe Bulea din comuna Bacifalău (județul Brașov) contig. 1920, pierzându-și biletul de dispensă liberat de Cercul de Recrutare Brașov se declară nul și neavenit în posesia cui se va afla. — Bacifalău, la 18 Octombrie 1920. *Indescifrabil*, notar. Nr. 479—920 3060 1—3

Publicațiune.

Biletul de reformă definitivă Nr. 9 O. I. a invalidului Doboși Pavel din comuna Ilvamare s'a pierdut pe postă — se declară de anulat. — Ilvamare, la 18 Octombrie 1920. *Nedelea A. m. p.*, secretar com. Nr. D. 20—920 3105 1—3

**Publicațiune.**

Marcel Haas student în medicină și-a pierdut certificatul de plecare (tăvozási). Questura universității de Cluj a anulat pe cale oficială certificatul original. 2732 3—1

Publicațiune.

Lui Vilhelm Copony născut în Tarflau, jud. Brașov, la 2 Iulie 1894, de religieune ev. lut. i-s'a eliberat la 14 Septembrie 1920 sub Nr. 274—920 un duplicat al certificatului de naturitate eliberat de comisiunea examinatoare dela liceul ev. lut. din Sighișoara în 26 Iunie 1914 sub Nr. 3—1914, care certificat afirmativ i-s'a pierdut, — Cluj, la 18 Octombrie 1920. P. secretar general *Vasile Bichigean*, subdirectorul învățământului secundar. Nr. 30846—1920, 3032 1—1

Invitare.

Acționarii „Fabricii de piele s. a. din Alba-Iulia” sunt invitați la **adunarea generală ordinară** despre anul de gestiune 1918 ce se va ținea în cancelaria notarului public dr. Geza Király la 14 Noembrie 1920 10 ore a. m.)

Obiectele :

1. Raportul direcțiunii despre anul de gestiune și despre rațiunea finală, precum și propunerea în conexiune cu aceasta pentru statorirea bilanțului și întrebunțarea venitului curat,
2. Raportul comitetului de supraveghere.
3. Hotărâre asupra distribuției venitului curat și predarea dispensărei.
4. Alegerea membrilor comitetului de supraveghere pe durată de 2 ani.
5. Eventuale propuneri.**)

Direcțiunea.

*) Conform §-ului 18 din statute, on. acționari — pentru uzarea dreptului de vot — sunt rugați, ca să depună acțiunile lor cu 3 zile înainte de adunarea generală la „Casa de păstrare soc. anon. Alba-Iulia” [Gyulafehérvári takarékpénztár r. t.] sau la cassa Fabricii de piele.

**) Conform §-ului 28 din statute, numai acele propuneri independente vor fi pertractate, cari cel puțin cu 8 zile înainte de adunarea generală au fost înștiințate Direcțiunii. 3133 1—1

Invitare.

Acționarii „Fabricii de piele s. a. din Alba-Iulia” sunt invitați la **adunarea generală ordinară** despre anul de gestiune 1919 ce se va ținea în cancelaria notarului public dr. Geza Király la 14 Noembrie 1920 11 ore a. m.)*

Obiectele :

1. Raportul direcțiunii despre anul de gestiune și despre rațiunea finală, precum și propunerea în conexiune cu aceasta pentru statorirea bilanțului și întrebunțarea venitului curat.
2. Raportul comitetului de supraveghere.
3. Hotărâre asupra distribuției venitului curat și predarea dispensărei.
4. Modificarea §§-lor 21, 31 și 38 din statute.
5. Eventuale propuneri.**)

Direcțiunea.

*) Conform §-ului 18 din statute, on. acționari — pentru uzarea dreptului de vot — sunt rugați, ca să depună acțiunile lor cu 3 zile înainte de adunarea generală la „Casa de păstrare soc. anon. Alba-Iulia” [Gyulafehérvári takarékpénztár r. t.] sau la cassa Fabricii de piele.

**) Conform §-ului 28 din statute, numai acele propuneri independente vor fi pertractate, cari cel puțin cu 8 zile înainte de adunarea generală au fost înștiințate Direcțiunii. 3134 1—1